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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda; "İzmir F Tipi Kapalı CİK'da kalan Remzi Uçucu adlı yurttaş, 
kitap ve yayın haklarının ihlal edildiği, 15 kitap ve 20 dergi ile sınırlandırıldıklarını, yaptıkları 
başvuru ve itirazlardan sonuç alamadıklarını, kendilerine verilen disiplin cezalarının makul 
sınırı aştığını, 60 ayı bulan ziyaretçi yasağı cezası aldıklarını, iletişim haklarının gasp edildiği, 
sohbet haklarının engellendiği, havalandırma haklarının 3 saatten 2 saate indirildiği, kantinde 
satışı yapıldığı gerekçesi ile iç çamaşırı gibi ailelerin getirdiği bazı eşyaların alınmadığı, cezaevi 
içi ücretsiz posta haklarının gasp edildiği." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur? 
2) Konu ile ilgili bakanlığınıza hiç başvuru yapıldı mı? 
3) İzmir F Tipi Kapalı CİK'da kalan Remzi UÇUCU adlı yurttaşın, kitap ve yayın 
haklarının ihlal edildiği, 15 kitap ve 20 dergi ile sınırlandırıldıkları, yaptıkları başvuru ve 
itirazlardan sonuç alamadıklarını iddiası doğru mudur? 
4) İzmir F Tipi Kapalı CİK' da kalan Remzi UÇUCU ve arkadaşlarının kendilerine verilen 
disiplin cezalarının makul sınırı aştığı, 60 ayı bulan ziyaretçi yasağı cezası aldıkları iddiası 
doğru mudur? 
5) İzmir F Tipi Kapalı CİK'da kalan Remzi UÇUCU ve arkadaşlarının iletişim haklarının 
gasp edildiği, sohbet haklarının engellendiği, havalandırma haklarının 3 saatten 2 saate 
indirildiği iddiaları doğru mudur? 
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• 

6) İzmir F Tipi Kapalı CİK'da kalan Remzi UÇUCU ve arkadaşlarının kantinde satışı 
yapıldığı gerekçesi ile iç çamaşırı gibi ailelerin getirdiği bazı eşyaların alınmadığı, cezaevi içi 
ücretsiz posta haklarının gasp edildiği iddiaları doğru mudur? Bu iddialar doğru ise sorumlular 
hakkında soruşturma açıldı mı? Açıldı ise ne aşamada? 
7) Bakanlığınıza son 5 yılda cezaevleri ile ilgili hak ihlali iddiası ile yapılan toplam 
başvuru sayısı nedir? 


